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Международное Казначейство «М1»

Mezinárodní Měnová Pokladna  M 1

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Datum: 13 září 2021

Ref. č.:  006/RES2021

Kód: 786 ПАН

USNESENÍ Nr. 006

My,  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  (dále  také  jako  M1), považujeme  za  svou  hlavní
odpovědnost udržovat mír a bezpečnost na celém světě uskutečňováním mezinárodních měnových reforem
v souladu s cíli a zásadami M1.

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna se řídí předchozími usneseními a prohlášeními M1.

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna je majitelem a správcem světového účtu ve SVĚTOVÉ BANCE,
číslo účtu 01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01, který je rozdělen mezi různé banky ve 172 (sto sedmdesáti dvou)
zemích světa.

Mezinárodní pokladna M1 je majitelem a správcem světového účtu ve SVĚTOVÉ BANCE č.j. účtu 01-
1-700-3516 222 777 8888 999, který je distribuován do různých bank v 172 (sto sedmdesáti dvou) zemích
světa.

Potvrzujíce  usnesení  č.  1/2003.  1  (001/RES2020)  ze  dne  7.  dubna  2020  "Protikrizová  finanční
opatření" 2 ( 002/RES2020 ) ze dne 2. června 2020 " Jediná cesta z globální finanční krize " , usnesení č . 4
(004/RES2021) ze dne 23. února 2021 "Zrušení všech emisí založených na historických aktivech zapsaných v
usnesení M1 č. 4 (004/RES2021) ze dne 23. února 2021 s cílem vytvořit nový vyvážený finanční systém".

Potvrzujíc,  že  měnová  reforma  vychází  ze  zásad  obsažených  v rezoluci  001/RES2020  (2020)  o
protikrizových finančních opatřeních, o schválení  nových světových rezervních měn v globálním finančním
systému  a  o  zavedení  nových  světových  rezervních  měn  do  globálního  finančního  obratu,  právně
schválených v rámci zvláštního opatření k plnění XAU (Bankovní Zlato): a)  "Zlatý sovětský rubl"; b) "Zlatý



americký  dolar"; c)  "Zlaté  ECU", Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  začala  vydávat  M1 pokladniční
poukázky denominované ve třech nových rezervních světových měnách (dále jen "TB M1").  TB M1 jsou
určeny k umístění v pokladnách zemí světa, jejich národních, rezervních, centrálních, státních bank s cílem
zvýšit  a zajistit zlatou bilanci  zemí světa a zajistit emisi  národních měn zemí světa,  což povede k jasné
počáteční  hodnotě  měn  zemí  světa  pro  devizový  obchod  a  obnovení  paralyzovaných  mezinárodních
obchodních a jiných dohod.

Připomínajíc doporučení vládám a jejich příslušným finančním orgánům, aby přijaly jednu z těchto
světových  rezervních  měn  a  schválily  potřebné  kroky  na  úrovni  parlamentů,  jakož  i  na  úrovni  svých
centrálních bank.

Připomínajíc, že  vzhledem k pozitivním vlastnostem zvláštních práv čerpání (SDR) se TB M1 bude
používat jako perspektivní důležitý mezinárodní prvek při tvorbě oficiálních měnových rezervních systémů,
regulaci platební bilance a měření hodnoty nových národních měn.

Potvrzujíc potřebu všech zemí zavést jednotný světový platební standard pro světovou měnu - XAU
(bankovní zlato), v souvislosti s kolapsem staré rezervní měny –amerického dolaru, se doporučuje okamžitě
zavést ZLATÝ STANDARD v globálním finančním systému,

Vítajíc  opatření  přijatá  v  rámci  provádění  rezoluce  004/RES2021  (2021),  vyzývajíce  k  jejich
pokračování a berouce na vědomí nasazení operací v této souvislosti po celém světě s cílem zablokovat
využívání historických aktiv, zatknout a postavit před soud osoby zapojené do jejich nezákonného využívání,

Vítaje země, které se snaží navázat spolupráci v rámci rezoluce 002/RES2020 (2020), zejména body
12, 13, 14 a 15,

Potvrzujíce  připravenost  spolupracovat  v  souladu  s  rezolucí  002/RES2020  (2020),  odstavec  12:
pokud jde o dluhy vůči Mezinárodnímu Měnovému Fondu. Doporučujeme, aby ministerstva financí provedli
audit dluhů po zavedení Jamajského měnového systému; předložily zprávy Mezinárodní Měnové Pokladně
Jedna, na jejichž základě Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna poskytne potřebné prostředky k úplnému
uzavření vládních dluhů vůči Mezinárodnímu měnovému fondu,

Potvrzujíce naši připravenost spolupracovat v souladu s rezolucí 002/RES2020 (2020), odstavec 13:
pokud  jde  o  mezinárodní  vnější  veřejné  dluhy,  které  vznikly  mezi  zeměmi  po  zavedení  Jamajského
měnového  systému.  Doporučujeme,  aby  země  provedly  audit  a  klasifikovaly  tyto  dluhy,  identifikovaly
střednědobé  a  dlouhodobé  dluhy  a  předložily  zprávu  Mezinárodní  Měnové  Pokladně  Jedna  o
střednědobých a dlouhodobých dluzích, výlučně mezistátních dluzích. Na základě těchto zpráv Mezinárodní
Měnová  Pokladna  Jedna  poskytne  potřebná  aktiva  k  úplnému uzavření  veřejných  dluhů mezi  zeměmi.
Výjimkou  jsou  státní  dluhy  tvořené  na  realizaci  investičních  projektů  a  státních  programů  v  souladu  s
prioritními směry hospodářského rozvoje kraje,

Potvrzujíce naši připravenost spolupracovat v souladu s doporučeními rezoluce 002/RES2020 (2020),
bod  14:  doporučujeme  všem  zemím  přehodnotit  státní  programy  a  investiční  projekty  v  souladu  s



prioritními směry hospodářského rozvoje země; Identifikovat programy a projekty, které splňují podmínky
rozvoje environmentální  bezpečnosti, řešení problému výroby potravin,  řešení problému zaměstnanosti,
řešení problémů rozvoje infrastruktury, řešení bytové otázky, zabezpečením bydlení pro všechny občany,
přechodu  na  racionální  využívání  přírodních  zdrojů.  Doporučujeme,  aby  všechny  země  přehodnotily
koncepce energetické bezpečnosti s přechodem na alternativní zdroje energie šetrné k životnímu prostředí
s přihlédnutím k dostupnosti inovativních technologií bezplatné energie, které budou aktivně uplatňovány.

Potvrzujíce naši připravenost spolupracovat v souladu s doporučeními rezoluce 002/RES2020 (2020),
bod 15: doporučujeme, aby připravené státní programy a investiční projekty byly předloženy Mezinárodní
Měnové Pokladně Jedna v souladu s prioritními směry hospodářského rozvoje země. Mezinárodní Měnová
Pokladna Jedna poskytne potřebná aktiva na financování státních programů a investičních projektů. Zvláštní
pracovní  skupina se zúčastněnou zemí určí  podmínky a program ve formě harmonogramu financování.
Úkolem zvláštní pracovní skupiny bude určit, které státní programy získají neodvolatelné financování,

Potvrzujíc  potřebu ukončit  pokračující  nárůst nezákonného používání  fiat  (fiduciárních) peněz na
základě účtů vedených a spravovaných Mezinárodní Měnovou Pokladnicí Jedna,

Připomínajíc, že fiat (fiduciární) peníze nemají žádnou vnitřní hodnotu a nejsou zajištěny rezervami.
Tato aktiva jsou kryta pouze důvěrou lidí ve stát a úrovní vlivu státu ve světě. V závislosti na způsobu emise
lze rozlišovat tři  druhy peněz: zbožové, úvěrové a fiat. Zboží  peníze sehrávaly důležitou roli  v kovových
peněžních systémech,  úvěrové v zemích,  kde neexistoval  státní  monopol  na emisi  peněz.  Fiat  peníze v
minulosti  vydával  stát.  Dnes  státy  vydávají  nejen  hotovostní  peníze,  ale  poskytují  také  důvěru  v
bezhotovostní peníze vytvářené bankami. Proto lze všechny moderní peníze považovat za fiat. Vezmeme-li v
úvahu, že fiat peníze jsou symbolické úvěrové nezajištěné papírové peníze, které se nazývají fiduciární, z lat.
feducia, "důvěra", kupní síla je založena výlučně na důvěře v emitenta. Nominální hodnota takových peněz
nezávisí na jejich materiálu ani na jistotě uložené v bance. V reálných (kovových) peněžních systémech je
velikost emise omezena bankovními rezervami (likvidními aktivy bank), ve fiat systémech taková omezení
mizí,

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna jako hlavní vlastník a správce všech světových zlatých rezerv, a
to jak bankovního bilančního zlata, tak podrozvahového zlata na planetě Zemi, zavádí následující Řešení:

Vyzýváme všechny země světa, jakož i státy, které podepsaly přijetí Miléniovy Deklarace, aby spojily
své úsilí v boji proti zdroji všech neduhů na Zemi - Chudobě; Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna potvrzuje
svou připravenost poskytnout všem zemím potřebné množství prostředků k zajištění emise platných peněz
(001/RES2020 (2020), 005/RES2021 (2021)).

Odsuzujeme všechny banky, které nezákonně využívají historická aktiva, jejichž správa a nakládání s
nimi  přešlo na Mezinárodní  Měnovou Pokladnu Jedna,  a  snaží  se  omezit  přístup  Mezinárodní  Měnové
Pokladny Jedna k aktivům, zadrženým jakýmkoli trestným způsobem.

Vítáme státy, které se zapojily a státy, které jsou připraveny zapojit se do spolupráce a součinnosti s
Mezinárodní Měnovou Pokladnou Jedna, při potlačování trestního zadržování práv na správu aktiv bankami
ze strany  zákonného vlastníka  a  správce,  Mezinárodní  Měnové Pokladny Jedna,  s  cílem vyvodit  trestní



odpovědnost vůči zaměstnancům bank. Díky této spolupráci a vítězství spravedlnosti a rovnosti všech před
zákony  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  připomíná  osobní  odpovědnost  zaměstnanců  bank  za
vykonávání  trestné činnosti a opětovně vyzývá zaměstnance bank, aby si  uvědomili  své jednání s cílem
zdržet se páchání trestné činnosti.

Odsuzujeme všechny stávající emise nové Fiat měny na základě nezákonného využívání historických
aktiv,  jejichž  právo  na  kontrolu  a  disponování  se  přesunulo  do  Mezinárodní  Měnové  Pokladny  Jedna
zohledněná v rezoluci  004/RES2021 (2021),  která stále více podkopávají  proces stabilizace přechodu na
nový  finanční  systém  životy  stovek  milionů  lidí  na  Zemi.  V  této  souvislosti  jako  Globální  regulátor
zakazujeme  tvorbu  emise  nových  fiat  peněz  na  základě  nezákonného  využívání  historických  aktiv
zohledněných v Rezoluci 004/RES2021 (2021).

Odsuzujeme  všechny  probíhající  emise  nových  fiat  peněz  v  kterékoli  zemi  světa  a  důrazně
doporučujeme, aby všechny státy okamžitě začaly s přechodem stávajících emisí na nové platné peníze
zajištěné XAU na základě pokladničních poukázek Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna.

Odpovědnost a výhradní role Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna, jakož i odpovědnost vůči všem
státům světa, potvrzuje svou připravenost poskytnout všem zemím potřebný počet pokladničních poukázek
Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna na zajištění emise platných peněz (001/RES2020 (2020)).

Připomínáme, že na základě doporučení Basilejské dohody III a rezoluce 001/RES2020 (2020) se pokladní
poukázky Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna vydávají  ve dvou kategoriích: (1) rezervní světová měna
(001/RES2020 (2020)); 2) světová měna obchodovaná na burze denominovaná v jakékoli světové měně.

Opět potvrzujeme, že na základě vlastnictví a vedení světových účtů ve Světové Bance, čj. účtu 01-
00-01-4-AAA-777-C3-AM-01 a č.j. účtu 01-1-700-3516 222 777 8888 999, které jsou hlavními celosvětovými
bezpečnostními  kovovými  účty  distribuovanými  do různých bank  ve  172 (sto sedmdesáti dvou)  zemích
světa,  na  základě  rezoluce  001/RES2020  (2020)  opětovně  potvrzujeme,  že  Pokladniční  Poukázky
Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna jsou hlavním, mezinárodně akceptovaným, ověřeným bezpečnostním
nástrojem pro vydávání nových platných peněz.

Odsuzujeme všechny nové kryptomeny, které vznikly a vznikají, které nemají platnou jistotu, jejichž
těžba stále více podkopává proces stabilizace přechodu na nový finanční systém ve světě, posiluje procesy
praní špinavých peněz, financování trestné činnosti, extremismu a terorismu.

Přestože pátá směrnice EU o boji proti praní špinavých peněz (AMLD5) vstoupila v platnost v lednu
2020, navzdory všem požadavkům členů FATF, které byly formulované v červnu loňského roku v souvislosti
s doporučeními  týkajícími  se regulace kryptoměn,  se všechna zavedená nová opatření  vstupní  kontroly
ukázala jako neúčinná a dokazují zranitelnost Fiat-ového finančního systému. V této souvislosti zůstanou
kryptoměny hlavním nástrojem podsvětí při praní špinavých peněz získaných trestnou činností a financování
trestné činnosti, financování extremismu a terorismu,



Zavádíme  zákaz  všech  typů  kryptomen  a  vyzýváme  všechny  státy,  aby  si  uvědomili  škodlivost
používání  kryptomen v  současnosti iv  budoucnosti.  Používáním kryptomen jsou ohroženy životy  stovek
milionů lidí na Zemi. Vyzýváme všechny státy, aby zavedli zákaz používání kryptomen a vypracovali opatření
proti jejich používání, která vytvoří základ pro boj proti praní špinavých peněz, financování trestné činnosti,
financování extremismu a terorismu.

Vítáme zákazy,  které státy  zavedly  v souvislosti s používáním kryptomen, což nepochybně posílí
základ  současných  emisí  nových  platných  peněz  krytých  XAU  na  základě  Pokladničních  Poukázek
Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna.

Protože jsme nuceni pozorovat vznik vojenských konfliktů, zón napětí, založených nasobecké touze
více států zmocnit se přírodních zdrojů, uhlovodíků, prvků vzácných zemin, jiných zemí, s cílem zajistit a
udržet  si  vedoucí  postavení  v blízké  budoucnosti,  vyzýváme  k  pochopení  existence  vyšších  hodnot,
založených  na  lidech,  lidském  životě,  lidských  právech,  svobodné  vůle  a  volby  a  připomínáme,  že  za
genocidu, extremismus a terorismus se nelze omluvit a jakékoli zločiny proti lidskosti se na Zemi trestají!

Připomínajíc, že mír a bezpečnost, rozvoj a lidská práva jsou pilíři, na kterých se formuje udržitelný
tvůrčí rozvoj, a základy kolektivní bezpečnosti a blahobytu, a uznávajíce, že rozvoj, mír, bezpečnost a lidská
práva jsou navzájem propojeny a navzájem se posilují, Uznávajíce, že mír není jen absence konfliktů, ale
pozitivní,  dynamický  a  participativní  proces,  ve  kterém  se  podporuje  dialog,  konflikty  se  řeší  v  duchu
vzájemného porozumění a spolupráce a zajišťuje se sociálně-ekonomický rozvoj.

Mezinárodní  Měnová Pokladnice  Jedna se  rozhodla  pokračovat  v  řešení  těchto otázek  na  svých
specializovaných útvarech, a to na speciálním oddělení pro překonávání globální finanční krize "Anti-Crisis
Center" a na oddělení speciálních projektů a programů.

Kontrolou a auditem plnění tohoto usnesení čj. 006 je pověřen Výkonný výbor Mezinárodní Měnové
Pokladny Jedna.

Schváleno, dokončeno a provedeno

Od 13.092021

Jeho výsost

Alexander Nikolaevich Paramonov

Hlavní pokladník

Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna,

Prezident a provozní ředitel

společnosti White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,

Číslo OSN 521730



Příloha usnesení 006 z 13.09.2021

Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  zastoupená  hlavním  pokladníkem  Jeho  Výsostí  Alexandrem
Nikolajevičem Paramonovem:

je majitelem a správcem Světového Účtu ve SVĚTOVÉ BANCE, číslo účtu 01-00-01-4-AAA-777-C3-
AM-01, který je rozdělen mezi různé banky ve 172 (sto sedmdesáti dvou) zemích světa.

je majitelem a správcem Světového Účtu ve SVĚTOVÉ BANCE č.j. účtu 01-1-700-3516 222 777 8888
999, který je distribuován do různých bank ve 172 (sto sedmdesát dvou) zemích světa.

je  vlastníkem  a  správcem  aktiv  včetně  Bankovních  účtů  a  jejich  distribuce  pod  jmény:  „White
Spiritual Boy“, „Spiritual Wonder Boy“, „Spiritual Wonder Brothers“, „Morning Star“, „King David“, „Prophet
Muhammad“,  „Demasand  Saint  Timothy",  "White  Mongolie",  "White  Vatican",  "White  Eagle",  "Maria
Sinukuan  nebo  Divine  Crystal",  "Maria  Divine  Banahaw  nebo  Sunflower",  "Maria  Cristina  nebo  Divine
Magdalene", "Maria Makiling nebo Divine Ester Egg" , "Falcon", "Alpha-Omega" a dalších více než 1 400
účtů nacházejících se v různých bankách ve 189 (stoosmdesát devět) zemích světa.

Jeho výsost

Alexander Nikolaevich Paramonov



Hlavní pokladník

Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna,

Prezident a provozní ředitel

společnosti White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,

Číslo OSN 521730


